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ATA NÚMERO 49 (QUARENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 11 
(onze) do mês de fevereiro de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José 
Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes 
os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ 
MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora 
Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – 
FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 08 – 
ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) e 09 - AUGUSTO 
CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) para a realização desta sessão acima 
mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne mandou 
proceder à chamada dos vereadores presentes bem como as assinaturas 
consignadas no livro de presença e constatando a presença de nove 
vereadores, portanto quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi 
feita a leitura da ATA da sessão ordinária do dia 04 (quatro) de fevereiro de 
2012 (dois mil e doze) que submetida ao Plenário, recebeu aprovação por oito 
votos favoráveis dos vereadores presentes e votantes. A Senhora presidenta 
DECLAROU APROVADA a ATA. Não houve a leitura dos expedientes, ficando 
para serem lidas na próxima sessão ordinária. Aberto o momento do GRANDE 
EXPEDIENTE, incorporado à ORDEM DO DIA, estabelecida na sessão anterior 
do dia quatro, próximo passado cuja matéria é apreciar, isto é, discutir e votar 
o PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL do Tribunal de Contas dos Municípios – TCM, 
processo nº 7753/10 relativo à Prestação de Contas de Governo da Prefeitura 
Municipal de Morrinhos, referente ao Exercício Financeiro  2009 (dois mil e 
nove) de responsabilidade do Senhor Prefeito Municipal de Morrinhos 
Jerônimo Neto Brandão. O vereador Marcelo Marques registrou moção de 
pesar à família enlutada pelo falecimento de Joaquim Abdoral Gomes dia 
quatro de Fevereiro. A Senhora Presidenta Térlia Leorne registrou o enlace 
matrimonial de Alan Ursulino e Roserlandia, dia dez de fevereiro, registrou 
também o aniversário de Geraldo Silveira, dia três de fevereiro. A vereadora 
Neném do Eloi registrou o Aniversário da Dra. Olinda, dia dez de fevereiro. O 
vereador Cézar Diogo registrou os aniversários de Eliomar Magalhães, dia dez 
de fevereiro e de José Wilson, dia nove de fevereiro. Foi feita leitura da 
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Certidão de Apreciação do Pleno do TCM referente ao 7753/10 relativo à 
Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Morrinhos, 
referente ao Exercício Financeiro 2009 (dois mil e nove) de responsabilidade 
do Senhor Prefeito Municipal de Morrinhos Jerônimo Neto Brandão. Em 
seguida foi feita a leitura do parecer da comissão de Finanças e Orçamento e 
da ata da reunião desta Comissão. A Senhora Presidenta submeteu o referido 
Parecer ao Plenário que posto em discussão e depois em votação recebeu 
APROVAÇÃO por oito votos favoráveis e uma abstenção do vereador Cézar 
Diogo. Votaram a Favor do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento os 
vereadores: Neném do Eloi, Professora Luíza, Térlia Leorne, Marcelo Marques, 
Raimundo Sousa, Eugênio Pacele, Osmar Rocha e Regis Carvalho. A Senhora 
Presidenta DECLAROU APROVADO. Ato contínuo foi posto em discussão e 
depois em votação o PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL do Tribunal de Contas dos 
Municípios – TCM, processo nº  7753/10 relativo a Prestação de Contas de 
Governo da Prefeitura Municipal de Morrinhos, referente ao Exercício 
Financeiro  2009 (dois mil e nove) de responsabilidade do Senhor Prefeito 
Municipal de Morrinhos Jerônimo Neto Brandão. Foi constatada a 
APROVAÇÃO do referido PACRECER por oito votos favoráveis e uma abstenção 
do vereador Cézar Diogo, acatando, assim, pelo o Plenário, o PARECER em 
epígrafe. Votaram a Favor do referido Parecer os vereadores: Neném do Eloi, 
Professora Luíza, Térlia Leorne, Marcelo Marques, Raimundo Sousa, Eugênio 
Pacele, Osmar Rocha e Regis Carvalho. A Senhora Presidenta DECLAROU 
APROVADO. Ainda referente Prestação de Contas acima citada, foi posto em 
discussão e depois em votação, o Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2012 
que decreta a aprovação do PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL do TCM relativo ao 
Processo nº 7753/10, já devidamente registrado acima. Recebeu APROVAÇÃO 
por oito votos favoráveis e uma abstenção do vereador Cézar Diogo. Votaram 
a Favor do Projeto de Decreto Legislativo os vereadores: Neném do Eloi, 
Professora Luíza, Térlia Leorne, Marcelo Marques, Raimundo Sousa, Eugênio 
Pacele, Osmar Rocha e Regis Carvalho. A Senhora Presidenta DECLAROU 
APROVADO e disse estará enviando o Decreto e cópia da ata para o TCM, ao 
Ministério Público da Comarca de Morrinhos - CE e à Prefeitura Municipal de 
Morrinhos para adotarem as devidas providências. Foi consultado ao Plenário 
se deveria haver sessão no sábado, dia dezoito de fevereiro de 2012, pois é 
sábado de carnaval. O Plenário concordou por sete votos favoráveis em não 
haver sessão. A senhora presidenta acatou a decisão do Plenário. Foi 
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convocada pela Senhora Presidenta, uma sessão em caráter extraordinário 
para o dia quatorze próximo, às 09h00, na sala das sessões da Câmara 
Municipal de Morrinhos para apreciar três projetos de autoria do Chefe do 
Poder Executivo Municipal. Os projetos são: Projeto de Lei nº 342/2012 que 
Cria o Conselho Municipal dos Direitos das pessoas com Deficiência e institui a 
Conferência Municipal dos Direitos das pessoas com Deficiência dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 343/2012 que autoriza a Abertura de Crédito 
Especial ao vigente Orçamento do Município de Morrinhos no valor de R$ 
20.000,00 na forma que indica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
344/2012 que dispõem sobre a contratação temporária de pessoal para exercer 
as funções de Catador de Lixo nos termos do convênio MJ/SDE/FDD nº 
011/2011. Como o vereador Cézar Diogo se ausentou da sessão com 
consentimento da Mesa Diretora e do Plenário, a Senhora Presidenta mandou 
redigir ofício que seja remetido a este vereador convocando-o para a sessão 
extraordinária citada acima. A vereadora Neném do Eloi, enfatizou a realização 
do movimento religioso “Alegrai-Vos” que acontecerá nos dias 18, 19,20 e 21. 
A Senhora Presidenta convidou a todos para participarem da ordem de 
serviços de reforma e ampliação do Hospital que começa às 10h00 em frente 
ao hospital. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta agradeceu a 
presença dos espectadores, de todos e convocando para comparecerem à 
sessão extraordinária do dia 14 de fevereiro de dois mil e doze. Foi lavrada a 
presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela 
presidenta e pela primeira secretária. 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 
 
 
 
 


